



# 加时失点痛哭 点球决胜罚进 C罗哭了 C罗笑了

克·罗纳尔多(C罗)哭了,7月1日夜的法兰克福,39岁的葡萄牙巨星哭得像像个犯了错的孩子。

加时赛,第105分钟,面对斯洛文尼亚门将奥布拉克,C罗罚丢关键点球。在现场数万球迷的注视下,在无数长枪短炮的抓拍中,这个以大心脏著称的球员没能控制住情绪,他低下头,眼泪夺眶而出。

这是自责的泪水。二十年来如一日,C罗早已习惯将葡萄牙队的命运扛在自己肩上。7月1日,他险些因为自己的失误,葬送全队的努力,终结葡萄牙队的欧锦赛征程。

这是悲伤的泪水。这不是一个属于C罗的夜晚,他全场8次射门,却仍然没能取得本届欧锦赛个人首粒进球。多少次他试图高高跃起,却每每差之毫厘。那是C罗招牌的头球动作,但他的双腿已不再如过去那般有力。不得不承认,C罗真的老了。

竞技体育真的太过残酷,行至三四十岁的当口,哪怕你依然生龙活虎,哪怕你依然勤奋自律,但每天面对那些更年轻更有欲望的后辈,你左支右绌,渐渐感到力

不从心。自古美人如良将,不许人间见白头。伟大如C罗,不屈如C罗,骄傲如C罗,终究抵不过岁月的侵蚀。

所幸,岁月也留下了往日的功勋和美好的回忆。

当C罗罚丢点球,全场葡萄牙球迷高唱“C罗之歌”,鼓励着他们的英雄。球迷们没有指责,因为他们记得,这个男人给他们带来的欢乐与荣耀。

当C罗埋头哭泣,葡萄牙队球员纷纷上前,用拥抱来安慰他们的队长。队友们没有埋怨,因为他们知道,这个男人曾经多少次挽救球队于水火。

这一次,不需要C罗再来承担一切。门将科斯塔站了出来,他在加时赛下半场扑出对手的单刀,又在点球大战中创纪录地连扑三粒点球,帮助葡萄牙队涉险过关。“这是我能给球队最大帮助的比赛。”科斯塔说。

科斯塔出生于1999年。当他5岁时,他看到首次参加欧锦赛的C罗发挥出色,随队打进决赛;当他13岁时,他看到欧锦赛半决赛中,C罗率队与巅峰时期的西班牙队鏖战至点球大战;当他17岁时,他

看到C罗带队捧起队史首座欧锦赛奖杯。这一代听着C罗故事长大的葡萄牙球员,已经成长为球队的中流砥柱——老船长,现在轮到水手们带你上岸了。

点球大战,C罗终于有机会完成救赎。带着刚刚罚丢点球的巨大压力,他第一个站在点球点前。再次面对奥布拉克,一个长长的停顿,助跑,球打入死角。C罗走向葡萄牙球迷看台,双手合十,表达歉意。

“我一直为这件球衣尽最大的努力,无论我成功还是失败,我一辈子都会这样做。我罚丢了点球,但我还是想成为第一个进球的人。当你亏欠球队的时候,你必须承担责任。我从没害怕过直面问题,有时我做得不对,但你们永远不会听到我说放弃。”C罗在赛后表示。

葡萄牙队主教练马丁内斯感叹:“C罗在点球大战中起到了决定性作用,他为我们指明了方向。他是我们的队长,他向我们展示了生活中有困难的时候,即使事情不顺利,我们也不能放弃。”

当终场哨响起,C罗并没有像其他队友那样冲出去庆祝胜利,他振臂高呼,如释重

负。“最初的悲伤和最后的喜悦,这就是足球带给你的东西。”C罗终于笑了。

“这当然是我的最后一届欧锦赛,但我激动不是因为要离开足球,这段旅程最重要的是我仍然有热情留在这里。我在国家队踢了20年球,我要让大家快乐,让我的家人和孩子快乐,这些才是最激励我的东西。”

作为欧锦赛历史上出场最多、进球最多、助攻最多的球员,C罗早已无需再证明自己。但他还是选择在39岁的年纪继续上场,与身体的衰退斗争,与自己的自尊斗争,与外界的质疑斗争。

有人说,每名职业运动员一生都要面对两次死亡,一次是自然生命的结束,另一次则是职业生涯的终点。这是C罗面对“死亡”的方式——用最大的热情,战斗至最后一刻。

春风若有怜花意,可否许我再少年?哪怕走得再远,C罗的心里,始终住着那个从马德拉岛出发前往里斯本追梦的足球少年。

继续战斗吧,少年。你让我们看到,这个夏天,足球依然美好。  
新华社法兰克福7月1日电

## 国羽时隔六年 重夺亚青赛冠军

全队带张志杰球衣登上领奖台

据新华社北京7月2日电 在2日于印度尼西亚举行的2024年亚洲青年羽毛球锦标赛团体决赛中,中国队以总比分3:1战胜韩国队,时隔六年重夺亚青赛团体冠军。在赛后颁奖仪式上,国羽全队带着张志杰的球衣登上冠军领奖台。

中国青年羽毛球队运动员张志杰6月30日在参加小组赛最后一场比赛时,在场上突然晕倒,此后经抢救无效去世。

在决赛的最后一场女双比赛中,中国队的陈樊淑滢/刘嘉悦以21:16、22:20击败韩国组合。赛点前,导播把镜头切到了摆放着张志杰球衣的国羽助威席。在颁奖仪式中,国羽全队带着张志杰的球衣登上了领奖台,很多队员泣不成声。

## 第37届大众电影百花奖 提名名单揭晓

贾玲入围最佳导演、女主

据新华社北京7月2日电 记者2日从第37届大众电影百花奖系列活动新闻发布会上获悉,本届百花奖系列活动将于8月2日至4日在四川成都举行,影片奖提名名单包括《万里归途》《长安三万里》《志愿军:雄兵出击》《封神第一部:朝歌风云》《第二十条》。

《封神第一部:朝歌风云》《长安三万里》《第二十条》《万里归途》《年会不能停!》五部影片的编剧获提最佳编剧。王宝强、乌尔善、张艺谋、贾玲、董润年提名最佳导演。

演员奖项方面,王俊凯、朱一龙、刘德华、张若昀、易烊千玺提名最佳男主角,马丽、王智、贾玲、倪妮、殷桃提名最佳女主角,李雪健、张译、张颂文、范丞丞、魏大勋提名最佳男配角,文咏珊、赵丽颖、袁泉、高叶、海清提名最佳女配角,于适、王若熹、刘耀文、杨恩又、张新成提名最佳新人。

据悉,本届百花奖系列活动包括开幕式、提名者表彰仪式、颁奖典礼、论坛、影展、电影艺术家走基层六项主体内容。其中,开幕式以“花重锦官城,蓉城百花开”为主题,展现新时代以来电影事业百花齐放、生机勃勃的繁荣景象。颁奖典礼以观众评委现场投票及嘉宾颁奖为主要内容,集中展示中国电影最新创作成果。

## 温网郑钦文爆冷首轮出局

中国两男双双迎来草场大满贯正赛首胜

据新华社伦敦7月1日电 中国“金花”、女单8号种子郑钦文1日爆冷败给新西兰选手孙璐璐,连续第二年止步温网第一轮。男单张之臻、商竣程则双双迎来草场大满贯正赛首胜。

面对经历了3轮资格赛考验,之前只有一场大满贯正赛比赛经历的孙璐璐,今年打进

澳网决赛的郑钦文首盘以6:4胜出。第二盘风向突变,郑钦文失误增多,对手则越战越勇,最终世界排名第八的中国姑娘以2:6、4:6告负。

21岁的郑钦文透露,她从前一天开始眼睛有点肿,“今早起来肿得更大了,导致看球不是那么准。”另外,她在三天前大腿后侧有点疼痛,比赛中

发球还是害怕尽全力。她也坦言,如果自己关键分处理更好一点,还是应该拿下比赛。

张之臻、商竣程则收获“开门红”,其中32号种子张之臻以7:6(4)、6:3和6:2击败法国的资格赛选手扬维尔,在四大满贯赛事中都有了首轮过关的经历。19岁的商竣程第一次亮相温网正赛,以7:5、6:

4和6:4淘汰智利好手加林,下轮将挑战白俄罗斯的10号种子迪米特洛夫。

其他出战的中国队选手中,朱琳6:0、6:4轻取罗马尼亚老将贝古,王雅繁送走斯洛伐克的施密德洛娃。张帅不敌状态正佳的俄罗斯14号种子卡萨金娜,王蔷、袁悦、王曦雨同样止步女单首轮。

## 奥运会男篮资格赛24支球队参赛

分四个赛区举行 每个赛区一个正赛名额

新华社瑞士米村7月1日电 国际篮联1日确认了24支参加巴黎奥运会男篮比赛资格赛(简称OQT)的球队阵容,同时在其官方网站上专辟出一个网页,随时转播和报道各赛区的赛况。

这是巴黎奥运会开始前最后一个OQT,从2日开始到8日在全球四个赛区同时举行,

分别是希腊、西班牙、拉脱维亚和波多黎各。每个赛区6支参赛队伍,最终只有冠军能够拿到各赛区唯一的参赛名额。目前巴黎奥运会男篮比赛已经产生了8个名额,总共有12支球队可以参加奥运会正赛。

在波多黎各赛区,最被看好的就是欧洲劲旅立陶宛和意大利队,而他们的对手则包

括本土作战的波多黎各、墨西哥和科特迪瓦。拉脱维亚赛区,主场作战的拉脱维亚、南美传统强队巴西和亚洲的菲律宾都有一番。希腊赛区,希腊队将面对由东契奇率领的斯洛文尼亚队的强势挑战,同时还有新西兰和克罗地亚的冲击。在西班牙赛区,西班牙队毫无疑问是夺冠的最大热

门,波兰和芬兰也不甘落后。

所有的比赛国际篮联都将在网络上直播,同时还推出各种评选和排名活动,鼓励球迷参与。由于参赛球队水平非常高,因此即便只是资格赛,仍旧备受瞩目。

巴黎奥运会男篮比赛小组赛将在法国里尔举行,淘汰赛将在巴黎举行。

## 关于营业网点 终止营业的公告

下列机构经国家金融监督管理总局淄博监管分局批准予以终止营业,注销《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告:

1. 山东张店农村商业银行股份有限公司黄家分理处; 营业场所: 淄博市张店区付家镇黄家村; 机构编码: B1160U337030024; 批准成立日期: 2011年6月2日 批准终止日期: 2024年7月1日。

2. 山东张店农村商业银行股份有限公司山泉支行; 营业场所: 淄博市张店区山泉路241号; 机构编码: B1160S337030015; 批准成立日期: 2011年6月2日 批准终止日期: 2024年7月1日。

### 登报范围

0533-2270969  
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告  
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

### 挂失声明

★ 聂怀锋丢失身份证, 号码: 370302196301211750, 声明作废。

友情提示: 本版信息仅为持证人单方及形式发布, 不作为最终有效法律认定, 不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。